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Soutěž břišních tanečnic, satelitní přenos opery, divadlo, hudební koncert, loutkové divadlo či
halový fotbalový turnaj. Na Náchodsku se o víkendu od 15. do 17. února pořádá řada akcí.

           {jathumbnail off}  

Druhý ročník soutěžní přehlídky Hvězdy Orinetu 2013 pořádá SvČ Déčko Náchod a Taneční
škola Sahar. V doprovodném programu soutěže se můžete těšit na bazar tanečních pomůcek a
kostýmů, prodej originální bižuterie, vystoupení profesionálních tanečnic, prezentaci kosmetiky
a líčení, módní přehlídku či diváckou soutěž. 
Ve velkém sále Déčka 
v Náchodě se v sobotu i v neděli začíná v 10 hodin.

  

V sobotu se hraje fotbalový halový turnaj o Českoskalický pohár mladších žáků . Turnaj bude
zahájen v 9 hodin. Přihlášeno je 9 týmů. Pořadatelé ještě zvažují, zda zvolí hrací systém 3 x 3
skupiny po třech účastnících nebo 9 družstev každý s každým.

  

Kašpárek a čarodějnice se jmenuje loutková pohádka, kterou uvede náchodský soubor Dětem
pro radost. V loutkovém divadle v Náchodě se začíná v sobotu 16. února v 15 hodin.

  

Náchodské Kino Vesmír zve na satelitní přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku, která
uvede Verdiho operu Rigoletto.  Opera je nastudována v italském originále a uváděna s
anglickými a českými titulky. Začíná se v sobotu v 18:45.
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Fanny agentura Praha Zory Kostkové - Procházkové uvede v sobotu v Jiráskově divadle v
Hronově divadelní hru Zmýlená platí . V hlavních rolích se představí Milena Steinmasslová a
Ivan Vyskočil. Začátek představení je v 19 hodin.

  

Skupiny Asfalto a Rozpolcená osobnost vystoupí v sobotu v 19:30 hodin v náchodském Klubu
poklop. Klub sídlí v Zámecké ulici v areálu Déčka (Bartoňova vila).

  

Divadlo Anfas Praha se v neděli v Náchodě představí s divadelní pohádkou pro děti O
princezně, Luciášovi a makových buchtách
. V Divadle Dr. Josefa Čížka na Masarykově náměstí se začíná v 15 hodin.

  

Akce, které se o nadcházejícím víkendu konají na Broumovsku najdete na zpravodajském
serveru Naše Broumovsko .

  

Foto Jan Záliš
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